
 
 

 
 

УКРАЇНА 
ТЕРНОПІЛЬСЬКА  ОБЛАСТЬ   ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ   РАЙОН 

ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

+ 47724  смт. Велика Березовиця  вул. С.Бандери, № 26,  код ЗКПО: 04393462  
(код: (0352)  факс: 27-42-31; 27-41-42; 29-10-84 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
від  28 квітня  2021 року № 39 
 
Про стан роботи військового обліку 
та роботи з допризовною молоддю 
по Великоберезовицькій селищній раді. 
 
     Відповідно до ст.36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на 
виконання   вимог Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», Закону 
України «Про оборону України», Закону України «Про мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію», пункту 53 постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921 «Про 
затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і 
військовозобов’язаних» та з метою належного ведення військового обліку на території 
Великоберезовицької  селищної  ради, виконавчий комітет селищної  ради  

В И Р І Ш И В : 
 

1. Інформацію про стан роботи військового обліку на території Великоберезовицької  
ради  взяти до відома (додається). 

2. Визнати роботу задовільною 

      3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови – 
Володимира Короля. 

 
    

     Селищний голова                                                     Андрій  ГАЛАЙКО 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                               Додаток                               
                                                                                           до рішенням виконавчого  комітету 
                                                                                           Великоберезовицької  селищної  ради   
                                                                                           від 28.04.2021р № 39                    
                                                                                                                              

  
ІНФОРМАЦІЯ 

 
Про стан роботи військового обліку та роботи з допризовною молоддю 

по Великоберезовицькій селищній раді. 
 

 
          Військовий облік селищної ради ведеться згідно Постанови КМУ № 921 від 07.12.2016р. 
“Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і 
військовозобов’язаних”. 
           Згідно плану військово-облікового столу на 2021 рік, проведена відповідна робота. 
           Основні завдання виконано у повному обсязі. 
          Постійно проводиться робота по роз'ясненню серед громадян селища вимог Конституції 
України; Законів України “Про оборону України”, “Про військовий обов'язок і військову 
службу", “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, «Про альтернативну (невійськову) 
службу»; Указу Президента України «Про Положення про проходження громадянами України 
служби у військовому резерві Збройних сил України», наказу Міністра оборони України від 
15.12.2010 № 660 «Про затвердження Інструкції з організації ведення військового обліку 
військовозобов’язаних і призовників в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, 
в установах, організаціях і навчальних закладах»; 
 На виконання рішення виконавчого комітету Великоберезовицької селищної ради  
призначено та визначено склад групи з мобілізаційної роботи, приміщення  на особливий 
період та інші питання, а також узгоджено автотранспорт для виконання завдань у особливий 
період.   
   Здійснена перевірка (уточнення) облікових даних на військовозобов’язаних з 
Тернопільським об’єднаним  міським військовим комісаріатом, за установленою формою з 
картками первинного обліку військово-облікового столу. 
  Уточнені облікові дані,  та поповнено комп’ютерну базу на військовозобов’язаних запасу, 
допризовників, призовників, ветеранів війни, чорнобильців, воїнів-інтернаціоналістів. 
    Своєчасно були підготовлені, надані списки та особові справи на юнаків 2004 року 
народження для військкомату для проходження медичної та приписної комісії.  Згідно графіку 
військомату у січні цього року юнаки 2004 року пройшли приписну комісію та отримали 
перший військовий документ-приписне посвідчення. При оформленні особових справ 
призовників приділяється значна увага співпраці із  Тернопільським ОМТЦК та СП.  
Своєчасно уточнюються списки допризовної молоді, проводяться стовідсотково індивідуальні 
бесіди з питань порядку оформлення документів, проходження районної призовної комісії та 
отримання приписного посвідчення. 
     При проходженні призовниками призовної комісії постійно забезпечується  своєчасне 
оповіщення та оперативний контроль за явкою до Тернопільського ОМТЦК та СП. Копії 
наказу військового комісару про призов громадян на строкову службу розміщуються дошці 
оголошень та зупинках селища, з метою інформування населення.  
Постійно проводиться  роз’яснювальна робота  з призовниками  про порядок проходження 
призовної комісії. Більш детально приділяється увага роботі з батьками та заповнюються  
листи вивчення, які надаються до призивної комісії райвійськкомату.  
По можливості підтримуються  зв’язки із військовослужбовцями  строкової служби та їх 
батьками. 
    Внесені зміни в картки первинного обліку, які стосуються соцдемографічних даних на 
військовозобов’язаних та надана відповідна інформація до військомату. 
 
 
 
 



         
 
         Працівниками військово-облікового столу проводився подвірний обхід по виявленню 
військовозобов’язаних і призовників. Проводиться прийом громадян з питань постановки на 
військовий облік, зняття з військового обліку та інших питань.  
         Після звільнення військовослужбовців у запас проводяться індивідуальні бесіди з питань 
проходження служби у запасі для офіцерів, а також можливості подальшого проходження 
служби за контрактом.   
           Станом на 1 січня 2021 року всього військовозобов'язаних і призовників – 5019 чол. 

в т.ч. – офіцерів -              177 чол ; 
прапорщиків  -              5  чол.; 
сержантів -                   400 чол; 
старшин-                          21чол; 
солдатів -                       3645 чол; 
призовників -                771 чол. 

із них: - призначені в команди   -  98 чол.в т.ч. 
прапорщиків  -         1 чол.; 
сержантів -              15 чол; 
солдатів -                    82 чол; 
 

     Ветеранів війни:   3  чол.. 
інвалідів війни :  1  чол. 
вдів загиблих воїнів :       1 чол. 
 

      Воїнів-інтернаціоналістів: 
перебуває на обліку -       38 чол.з них: 
 
інвалідів:  1 гр.- 1  чол.; 3гр.- 3 чол. 

7. Кількість учасників ліквідації аварії на ЧАЄС    39  чол. 
із них:  
- учасники 1-ої категорії – 4 чол. 
- інвалідів -  2 чол. 
 

           На території селищної ради проживають 166 учасників АТО. 
           Мати загиблого «КІБОРГА» -Вітишин Марія Володимирівна. 
           Батько загиблого – ЛАБУТКІН  Віталій Володимирович. 
 
 
 

Інспектор ВОС                                                           Юлія Колісник 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 




